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Digital-Pianos

STARTER-ANGEBOT

Classic Cantabile Digital-Piano DP-50
88 gewichtete Tasten mit Hammermechanik 
und elfenbeinartiger Tastenoberfläche
32stg. polyphon · 14 Klangfarben
Aufnahmefunktion · Transpose · Auto Power Off 
2x 15W · B/H/T 137x85x44cm · 51kg

Art.Nr. 6407227	 *Preis: ab 539,- €

Clavinova CLP-635
88 Tasten 
Graded Hammer 3 (GH3X) 
Tastatur mit Druckpunkt 
und elfenbeinartiger 
Tastenoberfläche 
36 Klangfarben · 
u. a. „Yamaha CFX“- 
und „Bösendorfer Imperi-
al“ - Flügelsound 
LCD-Display 
256stg. polyphon · Dämpfer - und Saitenresonanz 
Dual- und Split-Funktion · 16-Spur Aufnahme  
Midi In/Out/ Thru, Aux In/Out, USB to Device / Host
USB-Audio-Recorder · 2 Kopfhöreranschlüsse
2x 30 Watt · Stromverbrauch 20 Watt
B/H/T 146,1 x 92,7 x 45,9cm · 56kg
Farben: Rosenholz · Schwarznuss · Walnuss Dunkel · Weiß 
Weißesche · [schwarz Hochglanz]

Art. Nr. 6645461 	 Preis auf Anfrage



* Alle Preise sind Abholpreise. Lieferung durch Bauer & Hieber auf Anfrage.
Alle Abbildungen sind Musterabbildungen! Preisirrtum und Zwischenverkauf vorbehalten.
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Yamaha	Clavinova CVP-705 
88 Tasten mit NWX (Natural 
Wood) Tastatur und Echtholz-
elementen, Druckpunktsimu-
lation und elfenbeinartiger 
Tastenoberfläche 
256stg. polyphon 
1497 Klangfarben 
470 Rhythmen · Saitenresonanz · 7” Touchscreen Farb-
Display · Lyrics-, Noten- und Text-Anzeige 
16 Spur Aufnahme · USB Audio Player und Recorder für 
Waves und MP3s · Vocal Harmony2
USB to Host / Device · 2 Kopfhöreranschlüsse 
AUX In (Stereo mini) · AUX Out (L / L + R, R), RGB Out 
Mikrofon Eingang · Midi In/Out/Thru  
2x 50 W + 2x 20 W 
B/H/T 142 x 86,8 x 60,6cm  · 77,4kg

Art. Nr. 6455361 	 Preis auf Anfrage

Yamaha Arius Digital-Piano YDP-163
88 Tasten GH3-Mechanik 
mit elfenbeinartiger 
Tastenoberfläche · 10 Klang-
farben · Pure Sound Technolo-
gie 192stg. polyphon 
USB to Host 
2 Kopfhöreranschlüsse  
2x 20 W · m. Netzteil PA-300C 
Farben: Rosenholz, 
Schwarznuss, Weißesche, Weiß 
B/H/T 135,7 x 84,9 x 42,2cm 42kg

Art. Nr. 5946562 	 Preis auf Anfrage



* Alle Preise sind Abholpreise. Lieferung durch Bauer & Hieber auf Anfrage.
Alle Abbildungen sind Musterabbildungen! Preisirrtum und Zwischenverkauf vorbehalten.
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Yamaha	Arius Digital-Piano YDP-S52 
88 Tasten Graded Hammer 
(GH) mit elfenbeinartiger 
Tastenoberfläche · 10 Klangfar-
ben 192stg. polyphon · Dual-
Funktion · 2-Spur-Aufnahme 
USB to Host · 2 Kopfhörer-
anschlüsse · Farben: Weiß · 
Schwarznuss 
B/H/T 135,3 x 79,2 x 30,9cm 
37,8kg

Art. Nr. 6421061	 Preis auf Anfrage

Kawai Digital-Piano CL-36
88 gewichtete Tasten 
mit elfenbeinartiger 
Tastenoberfläche · 15 Klang-
farben · 96stg. polyphon 
Dual-Modus · 2x 15W 
Farbe: schwarz satiniert 
B/H/T 136,8 x 29,5 x 76,6cm 
36,5kg

Art. Nr. 5946575	 *Preis: 849,- €

Kawai Digital-Piano CN-37
88 gewichtete Tasten mit 
elfenbeinartiger Tasteno-
berfläche · 352 Klangfarben 
256stg. polyphon · Dual- 
und Split-Modus · MIDI (In/
Out ), USB to Host / Device 
Line In (L / MONO, R), Line 
Out (L / MONO, R), 
2x Kopfhörer · 2x 20 Watt 
Farben: weiß satiniert · Rosenholz · schwarz satiniert 
B/H/T 144,5 x 88 x 43,5cm · 54kg

Art. Nr. 6645263	 *Preis: 1.629,- €



* Alle Preise sind Abholpreise. Lieferung durch Bauer & Hieber auf Anfrage.
Alle Abbildungen sind Musterabbildungen! Preisirrtum und Zwischenverkauf vorbehalten.
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Yamaha	Stage-Piano P-45 
88 gewichtete Graded Ham-
mer Standard-Tasten (GHS) 
AWM Stereo Sampling 
64stg. polyphon 
inkl. Notenhalter, 
Pedal und Netzteil 
B/H/T 132,6 x 15,4 x 29,5cm 
11,5kg

Art. Nr. 6408224 	 Preis auf Anfrage

Yamaha	Stage-Piano P-115 
88 gewichtete Graded Ham-
mer Standard-Tasten (GHS) 
14 Klangfarben · 192stg. po-
lyphon · Rhythmusfunktion 
Pianist Begleitstyles 
mit Netzteil · USB to Host 
B/H/T 132,6 x 16,3 x  29,5cm 
11,7kg 
Optional erhältlich: 
Holzständer, 3fach-Pedaleinheit

Art. Nr. 6414991 	 Preis auf Anfrage



* Alle Preise sind Abholpreise. Lieferung durch Bauer & Hieber auf Anfrage.
Alle Abbildungen sind Musterabbildungen! Preisirrtum und Zwischenverkauf vorbehalten.
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Classic Cantabile Digital-Piano UP-1SM 
88 Graded Hammer Tasten 
mit elfenbeinartiger 
Tastenoberfläche und 
Druckpunktsimulation 
40 Klangfarben · 256stg. 
polyphon · Funktionen: 
Layer, Split, Tune, Transpose 
Record-Funktion bis max. 
3.000 Noten · Anschlüsse: 
USB-Audio/MIDI-Interface, 
USB to Device · Mikrofon-Eingang · USB-MP3-Recorder 
Metronom: 30 - 280 Bpm · einstellbare Anschlagsdyna-
mik: soft, normal, hard, off · 3 Pedale (Dämpfer, Sustain, 
Soft) · 2 x 30W + 2 x 25W · B/H/T 137 x 106  x 51cm · 65kg

Art. Nr. 6564270 	 *Preis: 849,- €

Kawai Digitalpiano CN-27
88 Tasten Responsive Ham-
mer 3 Tastatur  
mit elfenbeinartiger Tasten-
oberfläche und Druckpunkt-
simulation · 19 Klangfarben 
USB to Host · 2 x 20W 
Farben: Rosenholz · Weiß · 
Schwarz 
B/H/T 135,6 x 86 x 40,5cm 
43kg

Art. Nr. 6630271 	 *Preis: 1.329,- €



* Alle Preise sind Abholpreise. Lieferung durch Bauer & Hieber auf Anfrage.
Alle Abbildungen sind Musterabbildungen! Preisirrtum und Zwischenverkauf vorbehalten.
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Kawai Digitalpiano CS-8 
88 Tasten Grand Feel II Holz-
Tastatur mit elfenbeinarti-
ger Tastenoberfläche und 
Druckpunktsimulation · 60 
Klangfarben · 256stg. poly-
phon · USB to Host / Device 
MP3 / WAVE Aufnahme- und 
Wiedergabe-Funktion 
2 x 50W · Schwarz poliert · B/H/T 144,7 x 95,7 x 47,6cm  
85kg

Art. Nr. 5848166 	 *Preis: 2.849,- €

Classic Cantabile Stage-Piano SP-250
88 echte Hammertasten 
mit Anschlagdynamik 
max. 128stg. polyphon 
600 Voices · Aufnahmefunk-
tion · Begleitautomatik · inkl. 
Netzteil und Notenständer
B/H/T: 136 x 13,5 x 36cm  
Gewicht: 13,8kg

Art. Nr. 6553463 	 *Preis: 429,- €

Keyboards

Yamaha Keyboard PSR-S670 
61 anschlagsdynamische 
Tasten · 128stg. polyphon 
1009 Klangfarben
230 Begleitrhythmen mit je 
4 Variationen · 4 fertige Re-
gistrierungen / Rhythmus 
(OTS) · Music-Finder mit  1.200 Einträgen 
16-Spur Aufnahme · Audioplayer / -recorder 
USB to Host /  Device · 2x 15W · mit Netzteil 
B/H/T 100,4 x 13,4 x 41cm · 8,1kg

Art. Nr. 6434852 	 Preis auf Anfrage



* Alle Preise sind Abholpreise. Lieferung durch Bauer & Hieber auf Anfrage.
Alle Abbildungen sind Musterabbildungen! Preisirrtum und Zwischenverkauf vorbehalten.
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Yamaha	 Keyboard PSR-E463 
61 anschlagsdynamische 
Tasten · 48stg. polyphon 
758 Klangfarben · 235 
Begleitrhythmen · USB to 
Host / Device · Kopfhöreran-
schluss · mit Netzteil · B/H/T 94,6 x 13,9 x 40,4cm · 6,6kg

Art. Nr. 6785768	 Preis auf Anfrage

Yamaha	 Keyboard PSR-E363 - Set 
61 anschlagsdynamische 
Tasten · 32stg. polyphon 
574 Klangfarben 
165 Begleitrhythmen · 2-Spur-Aufnahme 
USB to Host · Kopfhöreranschluss · inkl. Kopfhörer, 
Ständer und Netzteil · B/H/T 94,5 x 11,8 x 36,8cm · 4,6kg

Art. Nr. 6657633 	 Preis auf Anfrage

Classic Cantabile MK 61 USB-MIDI-Keyboard
61 anschlagsdynamische 
Tasten · MIDI Out · 8 frei 
programmierbare Drehreg-
ler · Stromversorgung: USB 
oder 12V Netzteil (separat erhältlich) · funktioniert mit 
allen gängigen Sequenzer-Programmen · inkl. USB-Kabel 
und Bedienungsanleitung · B/H/T 97 x 23 x 7cm · 4,1kg

Art. Nr. 6477670      	 *Preis: 99,90 €



* Alle Preise sind Abholpreise. Lieferung durch Bauer & Hieber auf Anfrage.
Alle Abbildungen sind Musterabbildungen! Preisirrtum und Zwischenverkauf vorbehalten.
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Classic Cantabile MK 49 USB-MIDI-Keyboard
49 anschlagsdynamische 
Tasten · Ausstattung wie MK
61, jedoch nur 4 frei program-
mierbare Drehregler B/H/T 79 x 22 x 63,5cm 

Art. Nr. 5739315 	 *Preis: 77,90 €

Zubehör

König & Meyer Klavierbank (verschiedene Farben) 
H: 46cm -55cm 
Drehspindelmechanik 
mit Doppelscherensystem 
Sitzfläche 55cm x 33cm

Art. Nr. 6285438 	 *Preis: ab 199,- €

Classic Cantabile Klavierbank (verschiedene Farben)
H: 47cm - 56cm 
Spindelmechanik 
Sitzfläche 55cm x 32cm

Art. Nr. 5596629	 *Preis:  ab 69,95 € 

Gewa Klavierbank Deluxe (verschiedene Farben) 
Massivholz Füße durch M8 
Schraubdübel hochfest mit Gestell 
fixiert · H: 45cm - 58cm 
Scherenmechanik 
Sitzfläche 52cm x 30cm

Art. Nr. 5944562	 *Preis: 119,95 €



* Alle Preise sind Abholpreise. Lieferung durch Bauer & Hieber auf Anfrage.
Alle Abbildungen sind Musterabbildungen! Preisirrtum und Zwischenverkauf vorbehalten.
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König & Meyer Keyboardbank Kunstleder
X-Fuß 
6fach einstellbar 
H 39,5cm - 58,5cm 
Sitzfläche 54cm x 30cm	  

Art. Nr. 5944462	 *Preis: 66,90 €

Classic Cantabile Keyboardbank 	
H: 45cm - 50cm 
3fach einstellbar  
Sitzfläche 40cm x 30cm

Art. Nr. 5498024	 *Preis: 24,90 €
	
König & Meyer Keyboardständer
X-Ständer · H 40cm – 90,5cm 
Auflagentiefe 35cm
bis max. 50 kg belastbar

Art Nr. 5945610	 *Preis: 32,90 €

König & Meyer Keyboardständer „Rick“ 
Doppel-X- Ständer · H 59,4cm – 94,6cm 
Auch mit kleinerer Auflage 
z. B. für Digital-Pianos erhältlich
bis max. 50 kg belastbar

Art. Nr. 6417057	 *Preis: 69,95 €



* Alle Preise sind Abholpreise. Lieferung durch Bauer & Hieber auf Anfrage.
Alle Abbildungen sind Musterabbildungen! Preisirrtum und Zwischenverkauf vorbehalten.
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Classic Cantabile Keyboardständer Pro ll
Doppel-X-Ständer · Schnellverschluss 
5fach höhenverstellbar 64 – 98cm 
belastbar bis 30kg

Art. Nr. 5945609	 *Preis: 24,99 €

Classic Cantabile Keyboardtasche
reiß- und wasserfest 
großzügige Schaumstoff-
polsterung · verstellbare 
Rucksackgurte · 2 große 
Außentaschen · teilweise 
mit Rollen · in verschiedenen Größen erhältlich

Art. Nr. 5945723                              *Preis: ab 31,90 €

Weitere passende Keyboardständer und 
 Keyboardbänke sind separat erhältlich!

Konzertgitarren

1/4 Größe
Hopf / Hellweg Junior I SH
Massive Fichtendecke 
Korpus naturhell satiniert 
Griffbrett: Palisander 
Mensur: 44 oder 48cm 
Sattelbreite: 44mm

Art. Nr. 5597143	 *Preis: 225,- €
(auch mit massiver Zederndecke (Junior I CM) lieferbar)



* Alle Preise sind Abholpreise. Lieferung durch Bauer & Hieber auf Anfrage.
Alle Abbildungen sind Musterabbildungen! Preisirrtum und Zwischenverkauf vorbehalten.
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Granada Konzert-Gitarre  GR 1/48ZM
Massive Zederndecke · Boden 
und Zarge: Mahagoni · Griff-
brett: Palisander · Mensur 48cm 
Sattelbreite 44mm

Art. Nr. 6310188  			       *Preis:239,- €

ProArte GC25 II
Massive Fichtendecke · Boden 
und Zarge: Mahagoni · Griff-
brett: Palisander · vergoldete 
Mechanik · Mensur: 44cm 
Sattelbreite: 43mm 
Hochglanzlackierung

Art. Nr. 5944646	 *Preis: 193,- €

1/2 Größe
Calida Benita Konzert-Gitarre
Schwarz lackiert oder Natur 
Decke, Boden und Zarge: 
Lindenholz · Mensur: 55cm
Sattelbreite: 44mm
auch in anderen Größen lieferbar

Art. Nr. 5843842	 *Preis: ab 59,- €

Pro Natura Konzert-Gitarre Made in EU
Aus Europäischen Hölzern - 
Keine Tropenhölzer · Massive
Fichtendecke · Boden und 
Zarge: Ahorn · Griffbrett: 
Akazie · Mensur: 53cm · Sattelbreite: 45mm 
In 1/2, 3/4, 7/8 und 4/4 Größe erhältlich

Art. Nr. 6285014	 *Preis: ab 159,- €



* Alle Preise sind Abholpreise. Lieferung durch Bauer & Hieber auf Anfrage.
Alle Abbildungen sind Musterabbildungen! Preisirrtum und Zwischenverkauf vorbehalten.
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3/4 - 7/8 Größe

STARTER-ANGEBOT

Benita Konzert-Gitarre Starterset (3/4 Größe) 
Decke, Boden und Zarge: Lindenholz · Mensur: 
59cm · Sattelbreite: 44mm · schwarz lackiert oder  
natur · mit Tasche, Ersatzsaiten, Schule, Plektren 
und Stimmpfeife 
auch in anderen Größen lieferbar

Art. Nr. 5737560	 *Preis: 72,99 €

Hopf/Hellweg Junior III SH
Massive Fichtendecke 
Korpus naturhell 
satiniert · Griffbrett: Pa-
lisander · Mensur: 58cm 
Sattelbreite: 48mm
Saiten John Hope Nr. 097 
Mechanik vernickelt

Art. Nr. 4973691	 *Preis: 229,- €
(M58/S48 auch mit massiver Zederndecke (Junior III CM) lieferbar)



* Alle Preise sind Abholpreise. Lieferung durch Bauer & Hieber auf Anfrage.
Alle Abbildungen sind Musterabbildungen! Preisirrtum und Zwischenverkauf vorbehalten.
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Granada GR 1/ 62 
europäische Fertigung 
ergonomisch angepasster 
Hals · Decke massiv Zeder 
oder Fichte · Boden und 
Zarge: Mahagoni · Griffbrett: 
Palisander · Mensur: 62cm 
auch in den Mensurlängen 
48, 53, 56, 58 und 65cm lieferbar 
Sattelbreite: 50mm

Art. Nr. 5944625	 *Preis: 245,- €

4/4 Größe
Granada Konzert-Gitarre GR1
Decke massiv Zeder oder 
Fichte · Boden und Zarge: 
Mahagoni · Griffbrett: 
Palisander · Mensur: 65cm 
auch in den Mensurlän-
gen 48, 53, 56, 58, 62 cm 
lieferbar
Sattelbreite 52mm 

Art. Nr. 3932820	 *Preis: ab 245,- €

Alhambra Konzert-Gitarre 1C 
Massive Zederndecke 
Boden und Zarge: Sapeli 
Griffbrett: Palisander 
Mensur 65cm 
Sattelbreite 52mm 
auch in anderen Größen erhältlich

Art. Nr. 5944598	 *Preis: ab 349,- €



* Alle Preise sind Abholpreise. Lieferung durch Bauer & Hieber auf Anfrage.
Alle Abbildungen sind Musterabbildungen! Preisirrtum und Zwischenverkauf vorbehalten.
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Classic Cantabile Konzert-Gitarre AS-M 
Decke, Boden und Zarge: 
Mahagoni · Griffbrett: 
Palisander · Mensur: 65cm 
Sattelbreite: 52mm

Art. Nr. 5944618	 *Preis: 79,95 €

Dowina Konzert-Gitarre Marus
Made in Europe · Massive Dolomiten 
Fichtendecke · Boden und Zarge: 
Zebrano · Griffbrett : Palisander 
Mensur: 65cm 
Sattelbreite 52mm

Art. Nr. 6603430	 *Preis: 335,- €

Western-Gitarren

Dowina	Western-Gitarre Puella D
Made in Europe · Dreadnought 
massive Sitka-Fichtendecke 
Boden und Zarge: Sapeli 
Griffbrett: Palisander · 
Mensur: 65cm 
Sattelbreite: 45mm

Art. Nr. 6316436	      *Preis: 279,- €



* Alle Preise sind Abholpreise. Lieferung durch Bauer & Hieber auf Anfrage.
Alle Abbildungen sind Musterabbildungen! Preisirrtum und Zwischenverkauf vorbehalten.
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Dowina	Western-Gitarre Puella D-12
Made in Europe · Dreadnought · 12-saitig 
massive Sitka-Fichtendecke 
Boden und Zarge: Sapeli 
Griffbrett: Palisander 
Mensur: 65cm 
Sattelbreite: 47mm	 	

Art. Nr. 6399689	 *Preis: 349,- €

VGS Western-Gitarre RT-Voyage Root 
Made in Europe 
Mini-Dreadnought, 
Reisegitarre · Mas-
sive Fichtendecke 
Boden und Zarge: 
Mahagoni
Griffbrett: Palisander · Mensur 57cm · Sattelbreite: 43mm

Art. Nr. 6416813	 *Preis: 229,- €

Sigma Western-Gitarre GRCE 
Limitiertes 
Sondermodell 
(60 Stk. weltweit)  
Massive
Fichtendecke 
Boden und Zarge: 
Palisander 
Griffbrett: Palisander  
Mensur: 64,5cm · Sattelbreite: 44,5mm

Art. Nr. 6629651	 *Preis: 359,- €



* Alle Preise sind Abholpreise. Lieferung durch Bauer & Hieber auf Anfrage.
Alle Abbildungen sind Musterabbildungen! Preisirrtum und Zwischenverkauf vorbehalten.
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Sigma Western-Gitarre DM12-1ST
12-saitig · Massive 
Sitka-Fichtendecke 
Boden und Zarge: 
Mahagoni · Griff-
brett: Palisander
Mensur: 64,5cm 
Sattelbreite: 47,6mm

Art. Nr. 6278813	 *Preis: 319,- €

Crafter Western-Gitarre Hi-Lite D/SP/N 
Dreadnought 
Massive Fichten-
decke · Boden 
und Zarge: Maha-
goni · Griffbrett: 
Palisander 
Mensur: 65cm  · Sattelbreite: 42mm

Art. Nr. 5945977	 *Preis: 349,- €

E-Gitarren

VGS E-Gitarre VTC-100 Sky Cruiser  
Massiver Erle-
korpus  
Griffbrett: Pali-
sander · Mensur: 
64,8cm · Sattel-
breite: 42mm 
1 VGS Tucson TFA-1, 1 VGS Tucson TRA-1 Tonabnehmer 
3-Weg Schalter · 1 x Volume- und 1 x Tone-Regler 
Farbe Sunburst, weißes Schlagbrett

Art. Nr. 6313874	 *Preis: 449,- €



* Alle Preise sind Abholpreise. Lieferung durch Bauer & Hieber auf Anfrage.
Alle Abbildungen sind Musterabbildungen! Preisirrtum und Zwischenverkauf vorbehalten.

Zupfinstrumente und Zubehör22

STARTER-ANGEBOT

Rocktile E-Gitarre Bangers Pack 
Einsteiger-Set · ST-Style · 1 Humbucker / 2 Single 
Coil – Tonabnehmer · 5-Wege Wahlschalter 
Verstärker 10W mit Kopfhörer-Ausgang und Verzer-
rer · mit Tasche, Kabel, Gurt, Plektren

Art. Nr. 6705350	 *Preis: 129,95  €

Zubehör (Gitarre)

König & Meyer Gitarrenständer 17540/41
für Akustik- oder E-Gitarre · Druckknopfsys-
tem
Farben: schwarz, kork, transluzent (nur E-
Gitarre)
Akustik-Gitarre (175/40)
E-Gitarre (175/41)

Art. Nr. 5840076	 *Preis: ab 33,90 €

König & Meyer Gitarrenständer Heli 2
für Akustikgitarre · zusammenklappbar · 
Farben: schwarz, kork, rot, blau ·
auch für E-Gitarre · Farben. schwarz, kork 

Art. Nr. 4933242	 *Preis: ab 19,95 €

König & Meyer Gitarrenfußbank
höhenverstellbar
lieferbare Farben: nickelfarbig, schwarz, 
rot, blau

Art. Nr. 6387884	 *Preis: 12,95 €



* Alle Preise sind Abholpreise. Lieferung durch Bauer & Hieber auf Anfrage.
Alle Abbildungen sind Musterabbildungen! Preisirrtum und Zwischenverkauf vorbehalten.
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König & Meyer Gitarren - Wandhalter
selbstklemmend · schwarz gummiert 
5751113 Kork-Optik
5751112 weiß

Art. Nr. 5110275	 *Preis: ab 9,95 €

Gitarrenständer verschiedener Hersteller 
z. B. Classic Cantabile, König & Meyer, Ruka, 
Hercules ständig am Lager

*Preis: ab 8,95 €

Ukulelen

Pukanala Sopran-Ukulele PU-SSPS
Massive Fichtendecke 
Boden und Zarge: 
Spalted Maple 
Griffbrett: Palisander
Aquila Nylgut-Saiten

Art. Nr. 6475811	 *Preis: ab 159,- €

Pukanala Konzert-
Ukulele PU-NVC
Korpus: Mahagoni 
Griffbrett: Palisander 
Aquila Nylgut- Saiten

Art. Nr. 5751139	 *Preis: 129,- €

Pukanala Sopran-
Ukulele PU-BUS
Korpus: Wurzel-Ahorn 
(Burl Maple) 
Griffbrett: Palisander 
Aquila Nylgut-Saiten auch als Konzert lieferbar

Art. Nr. 5671544	 *Preis: ab 109,- €



* Alle Preise sind Abholpreise. Lieferung durch Bauer & Hieber auf Anfrage.
Alle Abbildungen sind Musterabbildungen! Preisirrtum und Zwischenverkauf vorbehalten.
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Luna Konzert-Ukulele Dolphin
Decke: Fichte · Boden und Zarge: 
Mahagoni · Griffbrett: Palisander 
Aquila-Saiten · mit Tasche

Art. Nr. 6658323	 *Preis: 169,- €

Luna Konzert-Ukulele Great Wave 
Korpus: Mahagoni · Griffbrett: 
Palisander · Aquila-Saiten 
mit Tasche

Art. Nr. 6562730	 *Preis: 179,- €

Classic Cantabile Sopran-Ukulele „Beach Buddy“ 
Kunststoff 
verschiedene Muster
mit Tasche

Art. Nr. 6316278	 *Preis: 29,95 €



Manchmal...
...muss der Himmel nicht 

voller Geigen hängen



* Alle Preise sind Abholpreise. Lieferung durch Bauer & Hieber auf Anfrage.
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Luna Sopran-Ukulele Honu Turtle
Decke, Boden und Zarge: Ma-
hagoni ·
Griffbrett: Walnuss · mit Tasche

Art. Nr. 6797255	 *Preis: 90,- €

Luna Sopran-Ukulele Tattoo
Pineapple-Form
Decke, Boden und Zarge: Ma-
hagoni ·
Griffbrett: Walnuss · mit Tasche

Art. Nr. 6797263	 *Preis: 90,- €

Luna Konzert-Ukulele Maluhia Peace
Decke, Boden und Zarge: Ma-
hagoni ·
Griffbrett: Walnuss · mit Tasche

Art. Nr. 6797267	 *Preis: 129,- €

Luna Konzert-Ukulele Tattoo Magohany
Decke, Boden und Zarge: Maha-
goni ·
Griffbrett: Walnuss · mit Tasche

Art. Nr. 6797269	 *Preis: 109,- €



* Alle Preise sind Abholpreise. Lieferung durch Bauer & Hieber auf Anfrage.
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Luna Konzert-Ukulele Maluhia Peace Electric
Decke, Boden und Zar-
ge: Mahagoni ·
Griffbrett: Walnuss · 
mit Tonabnehmer und 
Tasche

Art. Nr. 6797268	 *Preis: 159,- €

Lanikai - Ukulele „LU-Serie“
Decke und Korpus: Nato 
lieferbar in den Größen
Sopran, Konzert, 
Tenor, Bariton

Art. Nr. 5489405	 *Preis: ab 84,90 €

Classic Cantabile Sopran-Ukulele US-600
Korpus: Zebrano- oder 
Okoume 
auch jeweils als Konzert 
lieferbar

Art. Nr. 5636905	 *Preis: ab 74,90 €

Mahilele Sopran-Ukulele 
Decke: Lindenholz 
Korpus: ABS Roundback 
verschiedene Farben, 
u. a. in Schwarz, Blau, 
Orange, Rot, Grün, Gelb, 
Weiß lieferbar

Art. Nr. 6556694	 *Preis:  ab 49,- €

Classic Cantabile Sopran-Ukulele US-100	
Farbig lackiert
lieferbar in den Farben 
Rot, Pink, Blau, Gelb, 
Sunburst, Schwarz

Art. Nr. 5702312	 *Preis: 22,95 €



* Alle Preise sind Abholpreise. Lieferung durch Bauer & Hieber auf Anfrage.
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Classic Cantabile Sopran-Ukulele US-400CE
Korpus: Mahagoni
eingebauter Tonabnehmer mit 
Stimmgerät · auch in schwarz 
hochglanz lieferbar

Art. Nr. 5840146	 *Preis: 79,95 €
	

Zubehör (Ukulele)

König & Meyer Ständer für Ukulele / Violine
Auflagentiefe: 85mm
Aufstellmaß: 206 x 170mm
zusammengelegt: 206 x 19 x 220mm

Art. Nr. 6641656	 *Preis: 15,70 € 

König & Meyer  Ukulelen – Wandhalter 
Gerade Ausführung · starr 
mit Kunststoffüberzug

Art. Nr. 6416308	 *Preis: 12,99 €
	

Stimmgeräte / Metronome
		
Rocktile Metro-Tuner MT-3
Tuner: Chromatisch · A0-C8 · Piezo Mic 
umschaltbar · Kalibrierung: 430 - 450Hz · 
Metronom: 30-250 bpm Lautstärkerege-
lung · Taktbetonungen

 

Art. Nr. 5504748	 *Preis: 14,99 €



* Alle Preise sind Abholpreise. Lieferung durch Bauer & Hieber auf Anfrage.
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Korg Stimmgerät CA-2
Chromatischer Tuner C1-C8 
Klinkeneingang · Kalibrierung: 
410 - 480Hz · LCD-Anzeige

Art. Nr. 4982184	 *Preis: 15,95 €

Korg Stimmgerät CA-50
wie CA-2 jedoch zusätzlich Klinken-
ausgang · größeres Display 
eingebauter Ständer

Art. Nr. 6776086	 *Preis: 21,00 €

Korg Metronom KDM-3
Tempobereich 30-252bpm
8 Metronom-Sound einschließlich 
mechanischem Metronom-Sound
Refernztöne C4-B4 · 410Hz - 480Hz 
TAP-Funktion · Timer-Funktion
Kopfhöreranschluss (3,5mm Klinke)
schwarz 6776092
oder weiß 6776091

Art. Nr. 4907004	 *Preis: 69,00 €



* Alle Preise sind Abholpreise. Lieferung durch Bauer & Hieber auf Anfrage.
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Korg Metronom MA-1
Metronom im Kompaktformat 
Zählerdisplay · Tempo-einstellun-
gen ganzer Schritt oder Pendel 
TAP-Funktion · Taktarten: 1-9 
8 Rhythmustypen · lieferbar in blau-schwarz 
oder schwarz-rot

Art. Nr. 5528845	 *Preis: 16,95 €

Rocktile Cliptuner CL-550 
Automatische Abschaltung nach 1 Minute 
hintergrundbeleuchtetes LC-Display
 Stimm-Modi: Chromatisch, Gitarre, Bass, 
Ukulele, Violine · Messbereich: C0 - A7

Art. Nr. 5553883		  *Preis: 9,99 €

Korg Clip Tuner AW-4G
Ultra kompakt und leicht · Helles, farbiges 
LCD Display · Hochpräzises Stimmen mit 
einer Genauigkeit von bis zu ± 0,1 Cent 
Gitarren/Bass -Modus · Capo Stimmung 
möglich · 24 Stunden Akkulaufzeit

Art. Nr. 6449516	 *Preis: 19,95 €

Rocktile Pickup Kontakt-Mikro CM-10 
Anklemmbares, universelles 
Kontaktmikrofon · für Abnahme 
der Schwingung · Hartgummiauf-
lagen · festes 2,9m Kabel 
mit 6,3mm mit Monoklinkenstecker

Art. Nr. 5944762	 *Preis: 5,50 €



* Alle Preise sind Abholpreise. Lieferung durch Bauer & Hieber auf Anfrage.
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Taschen und Koffer

Rocktile Gitarrentasche
strapazierfähiges, wasserabweisendes 
Cordura · lieferbare Farben: rot, 
dunkelblau, schwarz 
Größen: 1/2, 3/4 - 7/8, 4/4 

Art. Nr. 5945736	 *Preis: ab 24,95 €

Rocktile Leichtkoffer
Thermopolsterung 
reiß- und wasserfestes Außengewebe
Rucksackgurte · Doppel-Reißverschluss 
Außentasche · lieferbar für Konzert-, 
Western-, E-Gitarre und E-Bass

Art. Nr. 5532884	 *Preis: ab 49,95 €
	

Rocktile Ukulelentasche
Schultergurt · Außentasche
für Sopran- und Konzert-
ukulele lieferbar

Art. Nr. 5945768	 *Preis: ab 12,95 €



* Alle Preise sind Abholpreise. Lieferung durch Bauer & Hieber auf Anfrage.
Alle Abbildungen sind Musterabbildungen! Preisirrtum und Zwischenverkauf vorbehalten.
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Violinen

Sandner Violin-Set Modell 300
Massive ausgearbeitete 
Fichtendecke · Massiver 
ausgearbeiteter Ahornkor-
pus · Ebenholz-Garnitur 
Kunststoff-Saitenhalter mit 
vier Feinstimmern 
Ebenholz-Kinnhalter 
Runder Brasilholzbogen mit 
Ebenholzfrosch  · Form-Etui mit zwei Rucksackriemen 
(SA-106) · Etui mit Notentasche · Größen: 4/4 · 3/4 · 1/2 · 
1/4 · 1/8 · 1/16

Art. Nr. 5597211	 *Preis: ab 239,- €

Glaser Violin-Set
Massive Fichtendecke 
geflammter Ahornboden 
Ebenholz-Garnitur · Pirastro 
Obligato-Saiten · Wittner 
Feinstimmsaitenhalter · mit 
Koffer und Bogen · 1/2 · 3/4 ·
4/4 Größe lieferbar

Art. Nr. 5516376	 *Preis: ab 498,- €

Johanse Violin Set II
Massive Fichtendecke 
Ahornkorpus 
Ebenholzgriffbrett 
mit Bogen und Etui 
verschiedene Größen 
lieferbar 1/8 · 1/4 · 1/2 · 3/4 
· 4/4

Art. Nr. 6421720	 *Preis: ab 339,- €



* Alle Preise sind Abholpreise. Lieferung durch Bauer & Hieber auf Anfrage.
Alle Abbildungen sind Musterabbildungen! Preisirrtum und Zwischenverkauf vorbehalten.

Streichinstrumente 33

Sandner Violin-Set Modell 315
Feinjährige ausgesuchte Fichtende-
cke geflammter Ahornboden · Eben-
holz-Garnitur · Wittner-Feinstimm-
saitenhalter · Pirastro Tonica-Saiten 
Spiritus-Handlackierung · 8-kantiger 
Brasilholzbogen · Ebenholzfrosch mit 
Pariser Auge · Etui mit Decke, 
Rucksackriemen 
und Notentasche · Größen: 3/4 · 4/4

Art. Nr. 5945931	 *Preis: ab 798,- €

Violen

Gewa Viola Maestro 50
Massive Fichtendecke · Boden und 
Zarge geflammter Ahorn · Dunkelrot-
brauner transparenter Naturharzlack 
Buchsbaumgarnitur 
Ebenholzgriffbrett

Art. Nr. 6473133	 *Preis: 990,- €

Celli

Höfner Cello-Set
massive Fichtendecke · Boden und 
Zarge massiver Ahorn · Feinstimm-
saitenhalter · komplett mit Bogen 
und Tasche
in verschiedenen Größen lieferbar

Art. Nr. 4951494	 *Preis: ab 995,- €
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Johanse Cello Set II	
Vollmassiv · Fichtendecke 
Ahorn-Korpus 
Ebenholz-Garnitur 
mit Bogen und Tasche 
Verschiedene Größen lieferbar

Art. Nr. 6470196	 *Preis: 799,- €

Saxophone

Yamaha YAS 280 Alt-Saxophon (Eb-Stimmung)
Korpus Messing, goldlackiert 
durchgehender Klappenschutz verstell-
barer Daumenhalter · hoch Fis-Klappe 
inkl. Leichtkoffer, Gurt, Korkfett, 
Mundstück 4C

Art. Nr. 5945469		  Preis auf Anfrage

Jupiter Alt-Saxophon JAS-701Q
Korpus und Mechanik Messing 
hoch Fis-Klappe · C# / Bb-Wippe 
Pisoni-Polster· Goldlack lackiert · 
mit Rucksack-Etui

Art.-Nr. 6714928                                     * Preis: 969,- €



* Alle Preise sind Abholpreise. Lieferung durch Bauer & Hieber auf Anfrage.
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Classic Cantabile Alt-Saxophon AS-450 
Messing · Antique Red Vintage Lackierung 
· Hoch-Fis-Klappe · ergonomische Klappen-
mechanik · Metallresonatoren 
inkl. Leichtkoffer mit Rucksackgarnitur	

Art. Nr. 6455433	 *Preis: 399,- €

Zubehör (Saxophon)

König & Meyer Saxophonständer 143/00
für Alt- und Tenorsaxophon 
3-Bein Sockel mit Klappfüßen 
Gewicht: 1kg

Art. Nr. 4929908	 *Preis: 24,95 €

Klarinetten

Schreiber Bb Klarinette D-26
Deutsches System
Grenadill-Korpus 
20 Klappen · 6 Ringe 
verstellbarer Daumenhalter 
2 Birnen · inkl. Koffer 
und Mundstück 
5 Jahre Herstellergarantie 
auf Korpus und Mechanik

Art. Nr. 5946889	 *Preis: 1419,- €
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Yamaha Bb Klarinette Bb YCL-457/20
Deutsches System 
Grenadill-Korpus 
20 Klappen · 6 Ringe · mit Rucksack-Etui

Art. Nr. 5944550	 Preis auf Anfrage

König & Meyer Klarinettenständer
für A- und Bb-Klarinetten 
Fußteil einschraubbar mit 5 Füßen 
kann im Schalltrichter des Instrumen-
tes transportiert werden 
Aufstellmaß Ø 19,6cm

Art. Nr. 6527276	 *Preis 17,70 € 

Querflöten	

Miyazawa Querflöte MJ-100E
Neusilber versilbert 
geschlossene Klappen · E-Mechanik 

Art. Nr. 6682340	 Preis auf Anfrage

Yamaha	Querflöte YFL-212
Neusilber versilbert 
Spitzdeckelmechanik 
E-Mechanik 
m. Etui und Etuibezug

Art. Nr. 6544016	 Preis auf Anfrage

Nuvo Querflöte TooT
Kunststoff, schwarz-grün · 
in verschiedenen Farben lieferbar 
Empfehlung für Kinder die den 
nächsten Schritt von der Blockflöte 
zur Querflöte machen möchten
Das NUVO TooT-Set beinhaltet eine 



* Alle Preise sind Abholpreise. Lieferung durch Bauer & Hieber auf Anfrage.
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“FirstNote“-Mundlochplatte, die es dem Schüler schon 
zu Beginn ermöglicht, neben der richtigen Körperhal-
tung und dem korrekten Fingersatz, einfache Melodien 
zu spielen. Die “FirstNote“-Mundlochplatte kann später 
durch die reguläre Mundlochplatte ausgewechselt wer-
den.	

Art. Nr. 6429566	 *Preis: 29,90 €

Blockflöten	

Moeck Sopran-Blockflöte Flauto 1 Plus
barocke Griffweise 
Doppelloch · 442Hz 
zweiteilig · Kunststoffkopf · Korpus: Ahorn

Art. Nr. 5946343	 *Preis: 42,- €

Huber Sopran-Blockflöte Ecolina
Korpus Birne, geölt 
barocke Griffweise 
Doppelloch · zweiteilig 
442Hz mit Tasche

Art. Nr. 5946304	
*Preis: 99,- €

(Huber-Blockflöten in verschiedensten Größen und Holzarten lieferbar 
z.B. Amara / Ecolina...)

Huber Alt-Blockflöte Veilchenholz
barocke Griffweise · 
Doppelloch · 442Hz 
· dreiteilig leichte 
Ansprache · brillanter Klang und kräftiges Tonvolumen 
in allen Lagen · Die Klangfarbe von Veilchenholz ist 
strahlend und obertonreich

Art. Nr. 5946288	 *Preis: 865,- €
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Schneider Blockflöte
Serien in deutscher 
& barocker Griffweise 
und „Meisterbarock“ von Sopranino bis Tenor · Korpus 
Ahorn Natur, Ahorn dunkel gebeizt oder Birne Natur 
· zwei- und dreiteilige Ausführungen · Alt- und Tenor-
blockflöten teilweise mit Klappen · Made in Germany

Art. Nr. 5498196	 *Preis: ab 24,- €

Yamaha	 Sopran-Blockflöte YRS-302BIII
ABS-Kunststoff 
barocke Griffweise 
Doppelloch 
gebogener Windkanal · 442 Hz · dreiteilig 

Art. Nr. 4930428	 Preis auf Anfrage

Trompeten

Yamaha Bb-Trompete YTR-3335
zweiteiliger Gelb-
messing Schall-
becher · Goldlack 
lackiert · Monel 
Ventile · ML- Boh-
rung Ø 11,65mm · Etui mit Rucksackgarnitur

Art. Nr. 5945811	 Preis auf Anfrage

Classic Cantabile Tromba Bb-Jazz-Trompete 
ABS-Kunststoff 
Monel-Ventile 
inklusive Tasche, 
Mundstück, 
Ständer und 
Reinigungsset · in schwarz, rot, weiß, gelb, grün, violett, 
orange und blau erhältlich

Art. Nr. 6451236	 *Preis: 169,- €
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Classic Cantabile Bb-Taschentrompete TT-400
Material: Messing · Durch-
messer Schallbecher: 93 
mm · Bohrung: 11,8 mm 
· Farbe: rot oder schwarz 
lackiert · inkl. Leichtkoffer, 
Mundstück

Art. Nr. 6476906	 *Preis: 149,95 €

Bach Bb-Trompete TR-650
ML-Bohrung 
Edelstahl Ventile 
Neusilber Außenzü-
ge · Messing Schall-
stück · Goldmessing 
Mundrohr · 
Leichtetui mit Rucksackgarnitur

Art. Nr. 6407100	 *Preis: 422,-€

Zubehör (Trompeten)

König & Meyer Trompetenständer 3 oder 5-Fuß
Beine können in den 
Kegel geschoben werden 
· Ständer im Koffer (im 
Schalltrichter verstaut) 
transportabel
3-FUß = 5945624
5-FUß = 5945625

Art. Nr. 5945625	 *Preis: ab 18,95 €
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Posaunen

PBone Bb-Tenor-Posaune
Korpus aus ABS-
Kunststoff · Zug-
rohr aus Fiberglas
· Schallstück Ø 8“ · 
Bohrung: 12,7mm 
mit Tasche und Mundstück · extra leicht: ca. 0,8kg 
in rot, blau, schwarz, weiß, gelb, grün, violett und orange 
erhältlich

Art. Nr. 5944973	 *Preis: ab 169,- €

Yamaha	 Bb-Tenor-Posaune YSL-356GE
mit Quartventil 
· Goldmessing-
Schallstück 
Doppelbohrung 
Neusilberzug · mit Koffer	

Art. Nr. 5944977	 Preis auf Anfrage

Bach Bb-Tenor-Posaune TB-502 
Bohrung .525“ = 
13,34mm · Mes-
sing Schallstück 
Ø 8‘‘ = 203mm 
Neusilber Innenzug, hartverchromt · Neusilber
Außenzug · Leichtetui mit Rucksackgarnitur

Art. Nr. 6356634	 *Preis: 549,- €

Zubehör (Blechblasinstrumente)

König & Meyer Posaunenständer
1-fach ausziehbar · Höhe: 60 – 97cm · Gewicht: 
1,14kg · Sockel mit Klappfüßen

Art. Nr. 5794882	 *Preis 30,90 € 
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Posaunenständer
z. B. von Classic Cantabile, Hercules und weitere Modelle 
von König & Meyer am Lager

*Preis: ab 14,90 €

König & Meyer Tubaständer
auch für Bariton / Tenorhorn erhältlich
(Lieferung ohne Instrument)

Art. Nr. 5755026	 *Preis 99,90 €

Mundharmonikas

Classic Cantabile Mundharmonika „FunKids“
Kunststoff-Kanzellenkörper 
20 Stimmzungen
10 Kanzellen · C-Dur 
verschiedene Farben

Art. Nr. 5536298	 *Preis: 4,80 €

Seydel „Session Steel“ Blues Harmonica
ABS-Korpus 
Edelstahl-Stimmzungen 
10 Kanäle
(in verschiedenen Stimmungen 
erhältlich)

Art. Nr. 5653894	 *Preis: 49,95 €
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Seydel „Big-Six“
Buchen-Korpus · 6 Kanäle (Kanäle 1-6 
einer normalen Blues Harp) · Edelstahl-
stimmzungen · verpackt in einer Blech-
dose die gleichzeitig als Resonator 
einsetzbar ist (die gewünschte Tonart 
wird für Sie angefertigt)

Art. Nr. 5944777	 *Preis: 29,95 €

Akkordeons

Classic Cantabile Bambino Kinder-Akkordeon
17 Tasten · 8 Bässe · 1,2kg

Art. Nr. 6278829	 *Preis: 42,90 €

Hohner	Akkordeon Bravo II 48
26 Diskant-Tasten 
48 Bässe · 2 Register · 5kg 
mit Gigbag · auch mit 60, 
72, 80, 96 und120 Bass 
erhältlich	

Art. Nr. 6721374	 Preis auf Anfrage
		
Hohner Akkordeon Amica III 72 Bass
34 Diskant-Tasten · 72 Bäs-
se · 3-chörig · 5 Register 
auch mit 96 und 120 Bass 
erhältlich	

Art. Nr. 6721376	 Preis auf Anfrage
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Classic Cantabile Akkordeon Secondo III
34 Diskant-Tasten · 72 Bässe 
3-chörig · mit Tasche 
auch als 48-Bass Instrument 
lieferbar
5 Diskant-Register · 8,5 kg

Art. Nr. 6387791	 *Preis: ab 479,- €

Schlagzeuge

XDrum Junior Pro Kinder-Schlagzeug
Kessel aus akustisch hochwertigem Holz 
mit Spezialfolierung 
in  schwarz oder rot 
5-teilige einstrebige 
Hardware · Bass Drum 
16“ · Snare Drum 12“ 
Tom Tom 10“ und 11“ 
Floor Tom 13“· Hi-Hat 
10“ · Crash-Becken 12“ 
Schlagzeughocker

Art. Nr. 6336544	

*Preis: 229,- €

Sonor Smart Force XTend Studio Set
9 lagiger Pappel-
Korpus · Bass Drum 
20x17,5‘‘ · Tom Tom 
10x8‘‘ und 12x9‘‘ Floor 
Tom 14x14‘‘ Snare 
Drum 14x5,5‘‘ Bass 
Drum Single Pedal 
Hi-Hat Stand Snare 
Drum Stand Double 
Tom Halter · Becken-
Ständer · Mini Boom 
Stand, MBS 53 
Drummersitz, DT 270

Art. Nr. 5828623	 *Preis: 699,- €
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GewaPure Drumset Dynamic 2
Bass Drum 22x16“ 
Tom Tom 10x7“ 
und 12x8“ · Floor 
Tom 14x12“ · Snare 
Drum 14x5“ · Pap-
pelkessel · schwarz 
foliert · Chrom 
Kesselhardware
Doppelstrebige, 
hochwertig ver-
chromte und stabile Hardware · inkl. Hocker und Fußma-
schine · inkl. 13“ Hi- Hat und 15“ Crash/Ride Becken

Art. Nr. 6455435	 *Preis: 459,- €

XDrum E-Drum Set DD-530
Drum Rack · 4 Stereo 
Drum Pads mit Mesh 
Heads (2 x 8“,
2 x 10“) · 3 Stereo Cym-
bal Pads (1 x Hi-Hat, 1 x 
Crash, 1 x Ride) · 1 Kick 
Pad · 1 Kick Pedal · 1 Hi-
Hat Control Pedal 
Drum Modul 
45 Drumkits (29 Preset-, 
16 Benutzerkits)
400 Schlagzeug-
Sounds (Drums, Percussion, SFX) 
7 Hi-Hat Combos · Aufnahmemethode: Echtzeit · Strom-
versorgung: 9V Netzteil · Farbe: schwarz · Maße aufge-
baut · B/H/T ca. 100 x 113 x 63cm · Gewicht: ca. 25,8kg

Art. Nr. 6421320	 *Preis: 549,- €

	



* Alle Preise sind Abholpreise. Lieferung durch Bauer & Hieber auf Anfrage.
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Percussion

XDrum Bongo Club Standard
Naturfelle · Ø 6” und 7” 
schwarz satinierte Hardware 
Gewicht: 2,3kg

Art. Nr. 5609750	 *Preis: 26,95 €

XDrum Bongo Pro 
Naturfelle · Ø 17 und 20 cm 
verchromte Hardware

Art. Nr. 5604136	 *Preis: 45,95 €

XDrum Conga-Set Eco 
Kessel aus Esche · Ø 9“ und 10“ 
Höhe 35cm + 36cm 
doppelstrebiges Stativ 

Art. Nr. 5596618	 *Preis: 129,95 €

XDrum Kinder-Cajon Jungle Beat
Kindercajon mit Dschungelmotiv · Schlag-
fläche mit Snareeffekt · B/H/T 24 x 36 x 24cm 
Gewicht: 2,3kg · inkl. Tragetasche 

Art. Nr. 5705921	 *Preis: 55,- €
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XDrum Cajon Primero
Korpus und Schlagfläche: 
Lindenholz · verschraubte 
Frontseite · La Perù®- Bauwei-
se · Schallloch auf der Rück-
seite· H/B/T: 49 x 30 x 30cm 
· inkl. Tragetasche · Gewicht 
3,9kg · verschiedene Designs 
erhältlich

Art. Nr. 5702513	 *Preis: ab 59,95 €

Remo Kid’s Floor Tom
Acousticon Kessel · Ø 8” Höhe 10” 
Fiberskyn-3 Fell · fest vorgestimmt 
mit 2 Schlägeln · kann mit Händen, 
Mallets oder Sticks gespielt werden

Art. Nr. 4897582	 *Preis: 69,95 €
	
	
XDrum	 Schellenring
Kunststoffrahmen Halbmondform  
16 Paar verchromte Schellen zweirei-
hig · mit Griff · verschiedene Farben 
lieferbar

Art. Nr. 5596351	 *Preis: 9,50 €

Klangspiel Cajon C49-2 Natur 
Buchen-Multiplex-Korpus · Feinholz-Spielflä-
chen · Schellack-Oberfläche · zwei Spielflä-
chen, Snareteppich, Clap-Corners, Filzfüße  
Höhe: 49,5cm

Art. Nr. 6282199	 *Preis: 249,- €
(Weitere Klangspiel-Cajons in unseren Geschäften erhältlich.)	
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Schlagwerk Cajon 2 in One
Schlagfläche: Buchenholz · Rahmen 
mit 8 Lagen Birkenholz · 2-in-One 
Technik mit 40 Spiralen · 100% Made 
in Germany · mit einem Handgriff 
entweder mit oder ohne Snare-Sound 
spielbar · Transportkisten-Design 
Größe: Medium · B/H/T 30 x 45 x 30 cm 
verschiedene Modelle

2 in One: Spiralen im Innern des Cajons drücken mit einem exakt 
definierten Winkel gegen die Schlagfläche. Wird nun auf der Schlagflä-
che gespielt, vibrieren die Spiralen kontrolliert mit und erzeugen den 
modernen Snare-Cajonsound. Zudem kann man mit einem einfachen 
Handgriff diese Spiraltechnik herausnehmen. Das Cajon erzeugt dann 
den traditionell kubanisch geprägten Sound.

Art. Nr. 5594363	 *Preis: ab 159,- €

Sela Cajon - Bausatz 
in verschiedenen Varianten erhältlich als 
Standard – Bausatz: einfache schnelle 
Montage, bis auf Akkuschrauber werden 
alle Werkzeuge mitgeliefert 
in 2 Größen lieferbar:  
B/H/T 30 x 47 x 30cm / 30 x 41 x 30cm 
· als Schnell-Bausatz: Aufbau in nur 45 
Minuten, Finish (Wachs, Öl, Lack) nach 
Fertigstellung wählbar · 47 x 30 x 30cm
		

Art. Nr. 5568370	 *Preis: ab 79,90 €

Schlagwerk Cajon-Schnell-Bausatz
Birken-Korpus · Präzise vorgefertigte 
Teile · Spanngurte im Lieferumfang 
enthalten · in 2 Größen lieferbar 
B/H/T 30 x 45 x 30cm + 30 x 50 x 30cm

Art. Nr. 6291200	 *Preis: ab 46,- €
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FunDrumBox
Die FunDrumBox hat es in 
sich! Sie ist super stabil, un- 
schlagbar im Preis und macht 
allen Spielern garantiert 
Spaß!  Mit dem integrierten 
Snare-Teppich überzeugt die 
FunDrumBox durch einen 
beeindrucken den Sound. 
Der Aufbau geht superschnell und ist kinderleicht.
Der weiße Karton lässt sich dazu noch farbenfroh bema-
len. Farbe trocknen lassen, draufsetzen und schon kann 
es losgehen. · Ein ideales Instrument für Kinder im Alter
von 3 - 15 Jahren.  · Belastbar bis 150 kg, somit können 
auch Erwachsene die FunDrumBox spielen.

Art. Nr. 6419914	 *Preis: 24,90 €

Schlagwerk Cajon X-One
Verschiedene Designs (Fingerprint, 
Styles, Illusion) 
Birken-Korpus · B/H/T 30 x 50 x 30cm 

X-One bedeutet viel Cajon für einen sehr guten 
Preis. Die Einsteiger Serie von Schlagwerk bie-
tet neben gewohnter handge-machter Qualität 
Made in Germany mehrere Designvariationen.

Art. Nr. 6419616	 *Preis: ab 109,- €

Weitere Cajons z. B. von XDrum, Schlagwerk, Klangspiel, 
Klang-Initiative anspielbereit in unseren Fachgeschäften
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Boomwhacker Percussion-Röhren
farbliche Kunststoffröhren · tonal aufein-
ander abgestimmt · erhältlich als 6-teiliger 
pentatonischer Satz 
8-teiliger diatonischer Satz · 5-teilige 
chromatische Ergänzung · 7-teiliger diato-
nischer Bass-Satz · 5-teilige chromatische 
Bass-Ergänzung etc.

Art. Nr. 3932609	 *Preis: ab 22,95 €

Toca Djembe Freestyle 10”
Kunststoffkessel · Ø 10“ · H ca. 51cm · Alpine-
Spannschnüre mit geringer Dehnung und 
geflochtenem Kern liefern einen Klang mit 
voluminösen Bässen so wie knackig präzise 
Rim-Sounds bei hoher Stimmstabilität.

Art. Nr. 4946153	 *Preis: 99,- €
	
XDrum Klangschalen
handgehämmerte Legierung 
mit Kissen und Klöppel
ab ca. 10cm Ø (ca. 300g)

Art. Nr. 6603697	 *Preis: ab 38,95 €

Orff-Instrumente

Studio 49 Sopran-Glockenspiel GSd
diatonisch, c3-f4 mit Fis + Bb-
Klangplatte · auch als Alt-Glo-
ckenspiel (GAd) lieferbar

Art. Nr. 5946728		  *Preis: ab 48,20 €
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Studio 49 Alt-Xylophon AX-1000
Klangplatten aus Pao Rosa
diatonisch, c1-a2	

Art. Nr. 5946115	 *Preis: 359,- €

Sonor Sopran-Glockenspiel “Maus”
8 bunte Klangplatten c3-c4	

Art. Nr. 5798482		  *Preis: € 41,95 €

Große Auswahl an Rahmentrommeln
verschiedene Größen · mit Natur- oder Kunststofffell
mit oder ohne Schellen · stimmbar oder genagelt 
verschiedene Hersteller

Art. Nr. 5825351 	 *Preis: ab 9,90 €

PA und Recording

Zoom H2N Portabler WAV/MP3 Recorder 
für M/S und Surround (2-/4-Kanal) mit 
fünf integrierten Mikrofonkapseln · bis 24 
Bit/96 kHz (WAV ) oder 320 kb/s (MP3) · 
Aufnahmemedium: SD/SDHC-Karten mit 
bis zu 32 GB · Funktionen: Hochpassfilter, 
Kompressor/Limiter, Metronom, Tuner, 
Normalisierer, MP3-Post-Encoder, Marker, 
Surround-Mixer, variable Abspielge-
schwindigkeit · mit LCD-Display 
eingebauter Lautsprecher · Anschlüsse: Mikrofon/Line-
Eingang 3.5mm, Kopfhörer/ Line-Ausgang · 3.5mm und 
USB 2.0 Anschluss · Stromversorgung: 2 AA-Batterien, 
USB-Kabel oder Netzteil 
inkl. 2 GB SD-Card und Software „Wavelab LE“ 
auch als H4N für die simultane Aufnahme von 4 Spuren

Art. Nr. 5830132	 *Preis: ab 199,- €
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Pronomic Mischpult M-602 UD 
6-Kanal Mixer · digitaler 
24bit Multieffektprozessor 
mit 100 verschiedenen 
Programmen · 16bit/48KHz 
USB-Schnittstelle (2In/2Out) 
2 Mono-Kanäle (XLR/Klinke) 
2 Stereo-Kanäle (Klinke) 
3-Band-EQ · CD/Tape In / Out (Cinch) · 48V-Phantomspei-
sung · kompatibel zu PC und Mac 
keine Treiberinstallation erforderlich

Art. Nr. 5596684 	 *Preis: 109,- €
	
Sennheiser  Gesangs-Mikrofon E 835S 
Richtcharakteristik: Niere · 40 - 16.000 Hz 
350 Ohm · Frequenzbereich 40 - 16.000 
Hz · Elektrische Impedanz 350 Ohm
mit ON/OFF - Schalter

Art. Nr. 5847371	 *Preis: 99,- €

Pronomic Gesangs-Mikrofon DM-59 	
Richtcharakteristik: Niere · Frequenzbereich: 
60 - 15.000 Hz · integrierter Windschutz 
XLR-Anschluss · inkl. Stativadapter (5/8“), 
5m XLR-Kabel 
und gepolstertem Formkoffer

Art. Nr. 5944764	 *Preis: 49,90 €

Pronomic Gesangs-Mikrofon DM-58 
universell einsetzbares Mikrofon für Sprache und 
Gesang · Richtcharakteristik: Superniere · Kapsel: 
dynamisch · Frequenzbereich: 70 - 16.000 Hz 
Elektrische Impedanz: 400 Ohm  
ON/OFF-Schalter · XLR – Anschluss

Art. Nr. 5944763	 *Preis: 29,95 €
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Pronomic Kondensatormikrofon USB-M 
910 Podcast
USB-Studiomikrofon 
Elektret-Kondensator Kapsel
Richtcharakteristik: Hyperniere 
Frequenzgang: 20 -18.000 Hz 
max. Schalldruck: 130 dB SPL 
inkl. Kunst- leder-Etui, 3m USB-Kabel 
und professioneller Spinne
		

Art. Nr. 6455434	 *Preis: 74,95 €

	
C-LAB USB-to MIDI – Interface-Kabel
USB-MIDI-Interface für Laptops und 
Desktop Computer - der einfachste 
Weg, Ihr Musikinstrument via MIDI-
Schnittstelle mit Ihrem Computer 
kommunizieren zu lassen. Verwen-
den Sie Ihren Computer zur Daten-
sicherung Ihrer Soundfiles, Arrangements usw. oder 
mittels Sequenzerprogramm zum Komponieren eigener 
Songs.

Art. Nr. 5944413	 *Preis: 19,95 €

König & Meyer Mikrofonständer 27105
mit Galgen, schwarz · Gewicht: 2,3kg · Stahl, 
Kunststoffsockel · Höhe: 90 – 160cm

Art. Nr. 5761154	 *Preis 32,90 €
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König & Meyer Mikrofonständer 210/2
mit Galgen, schwarz oder verchromt 
Gewicht: 3,2kg
Stahl, Zinkdruckgusssockel 
Höhe: 90 – 160,5cm

Art. Nr. 6542093	 *Preis ab 56,90 €

Pronomic Mikrofonständer MS-116 	
dreibeinig mit Gummifüßen 
Galgen in Länge und Neigung verstellbar 
Länge Galgen: 66cm 
max. Höhe: 155cm · Blockklemme 
mit Metallbeilage im Sockel 
und am Galgenauszug 
Farbe: schwarz 
Gewicht: 2,1kg
     

Art. Nr. 5739312	 *Preis: 12,95 €

Pronomic KH-900 Comfort Kopfhörer	
Übertragungsbereich: 15 bis 25.000 Hz 
Empfindlichkeit: 94 +/- 3 dB 
Nennimpedanz: 32 Ohm 
max. Leistung: 1200 mW 
automatische Größenanpassung 
am Kopf		

Art. Nr. 6455271	 *Preis: 34,99 €
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Notenständer / Zubehör
Notenständer Ruka
Leicht und rostfrei · Material: Aluminium 
Farbe: schwarz · 2-fach ausziehbar 
Notenauflage: 465 x 230mm 
H: 510-1240mm 
0,6kg
 

Art. Nr. 4956089	 *Preis 25,95 €

König & Meyer Notenständer 100/5
zusammengelegt 460mm  
Fuß in der Breite einstellbar
lieferbare Farben: schwarz, nickelfarbig, 
blau, rot, rainbow

Art. Nr. 4826848		  *Preis 33,90 €

König & Meyer Notenständer Butterfly 100/4
Notenauflage kann mit einem Handgriff 
geöffnet und zusammengelegt werden
einrastende Profilfüße  · 1,27 kg
Höhe: von 650 bis 1.240 mm
Notenauflage: 425 x 215 mm
Notenpultkopf: leicht zusammenlegbar
2-fach ausziehbar

Art. Nr. 6496230			       *Preis 31,90 €
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Classic Cantabile Orchesterpult
Lochblechablage · Notenablage abnehm-
bar robuste, dreibeinige Rohrkonstruktion 
rutschfeste Gummifüsse 
Höhe ca. 58 - 100cm 
(Unterkante Notenablage) 
Maße der Ablage B/H/T 48,5 x 34,8 x 4,5cm 
ca. 1,5kg · Farben: Schwarz · Weiß · Blau

Art. Nr. 5505122	 *Preis ab 19,95 €

Pronomic Orchesterpult OS-1P 
Lochplatte schwarz · 2 Feder-
klemmen 
Höhe 69-115cm · 2Kg	
	

Art. Nr. 6397453	 *Preis 22,95 €

König & MeyerNotenständer 101
2-fach ausziehbar · Höhe: 650 -1225mm 
zusammengelegt: 390mm 
Notenauflage: 44 x 21,5cm 
Gewicht: 1,04kg 
lieferbare Farben: nickelfarbig, schwarz

Art. Nr. 5684283		  *Preis 22,60 €
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König & Meyer Notenständer 107
äußerst stabil, 2-fach ausziehbar 
Höhe: 67,5 – 147cm
zusammengelegt: 680mm 
Notenauflage: 48,5 x 24 x
4,2cm · Gewicht: 2,45kg 
lieferbare Farben: nickelfarbig, schwarz

		

Art. Nr. 5606954 	 *Preis 64,90 € 

König & Meyer Notenständer 10052 extra lang
2-fach ausziehbar, Höhe: 640 – 1500mm 
zusammengelegt: 580mm
Notenauflage: 43,5 x 21,5cm
Farbe: schwarz
	

Art. Nr. 6329111 	 *Preis 40,90 € 

König & Meyer Tischnotenpult / Scherenständer
auszieh- und zusammenlegbar 
Notenauflage: 50 x 20cm 
Gewicht: 0,28kg

Art. Nr. 3852653	 *Preis 18,20 € 
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Manhasset Orchesterpult # 48 "Symphony"
Einhandverstellung
Alu schwarz beschichtet
Auflagefläche ca. 50cm x 30cm
Höhe: 65cm - 120cm

Art. Nr. 6330543	 *Preis 59,- €

auch in weiß lieferbar (MANH 4801-MWH ) 	 *Preis 67,-€

Manhasset Orchesterpult # 52 "Voyager"
Alu schwarz beschichtet
Auflagefläche ca. 50cm x 30cm
Höhe: 65cm - 120cm

Art. Nr. MANH 5201-BLK	 *Preis 75,-€

Tragetasche hierzu (MANH 1800) 	 *Preis 25,50 €
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Manhasset Dirigentenpult # 54 "Regal"
Alu schwarz beschichtet
Auflagefläche ca. 81cm x 38cm
Höhe: 71cm - 127cm

Art. Nr. MANH 5401-BLK 	 *Preis 149,-€

Manhasset Ablageleiste für Kleinteile und Zubehör
ca. 46cm lang

Art. Nr. MANH 1100 		  *Preis 10,25 €

Manhasset Notenpultleuchte # 1060
15 Leuchtstarke LED's in 2 Stufen 
regelbar
Batterie oder Netzbetrieb möglich
(Netzgerät im Lieferumfang enthalten)

Art. Nr. MANH 1060 		  *Preis 34,-€



“Quality is 
the number one priority”.
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König & Meyer Notenständer Robby Plus
extra breite, sehr stabile ausziehbare 
Notenauflage · mit zusätzlichen Blatt-
haltern (775mm) · Höhe: 58 – 122cm 
zusammengelegt: 50cm
Notenauflage 48,5 x 24 x 4,2cm
1,75 Kg

Art. Nr. 6416307	 *Preis 53,90 € 

König & Meyer Notenpultleuchte
Double LED FlexLight 12243
anklemmbar · 2x 700Lux 
2 Schwanenhalsarme mit je 1 LED
inkl. 3 AAA-Batterien

Art. Nr. 6727185	 *Preis 12,10 € 

König & Meyer Notenpultleuchte
Double4 LED FlexLight Set 12245
2 Schwanenhalsarme 
mit je 4 LED 1700 Lux/Arm 
2 Helligkeitsstufen
mit Netzteil 

Art. Nr. 6757097	 *Preis 23,95 € 

König & Meyer Notenpultleuchte
Double4 LED FlexLight 12246
wie Set 12245 jedoch ohne Netzteil

Art. Nr. 6757096	 *Preis 17,90 € 



* Alle Preise sind Abholpreise. Lieferung durch Bauer & Hieber auf Anfrage.
Alle Abbildungen sind Musterabbildungen! Preisirrtum und Zwischenverkauf vorbehalten.

Zubehör 61

König & Meyer Notenpultleuchte
T-Model LED FlexLight
8 LED · ~ 4200 Lux · 2 Helligkeitsstufen
Batterie- oder Netzbetrieb
inkl. 3 AAA-Batterien und Tasche

Art. Nr. 6726806	 *Preis 17,90 € 

König & Meyer Notenpultleuchte Twin Head
Leuchtköpfe einzeln schaltbar 
Leuchtmittel: 2 x 4 LED
Klemmbereich bis 25mm 
Helligkeit: 2 x ~ 1400 Lux
Betrieb mit Batterie oder Netzteil 
(im Lieferumfang enthalten)

Art. Nr. 5751293	 *Preis 38,90 € 

König & Meyer Smartphone-Halter
zur Befestigung an Rohren bis Ø 30mm 
drehbar um 90° 
flexibler Haltearm für individuelle Aus-
richtung (Lieferung ohne Smartphone)

Art. Nr. 5637108	 *Preis 31,80 €

König & Meyer Tablet-Stativhalter
zum anschrauben an 3/8“ Ge-
windebolzen · in der Neigung 
verstellbar · drehbar um 90° 
Breite: 12,8 – 23,2cm
·Höhe: 22,2 – 33,4cm 
Tiefe: 0,6 – 1,1cm
(Lieferung ohne Tablet)

Art. Nr. 6697468	 *Preis 39,95 €



* Alle Preise sind Abholpreise. Lieferung durch Bauer & Hieber auf Anfrage.
Alle Abbildungen sind Musterabbildungen! Preisirrtum und Zwischenverkauf vorbehalten.

Zubehör62

König & Meyer Tablet-Halter
zur Befestigung an Rohren bis Ø 30mm 
drehbar um 90° · Breite: 12,8 – 23,2cm 
Höhe: 22,2 – 33,4cm · Tiefe: 0,6 – 1,1cm
(Lieferung ohne Tablet)

Art. Nr. 6547894	 *Preis 56,90 €

König & Meyer Tablet-Ständer
Höhe Stativ: 70 – 155cm 
Breite: 12,8 – 23,2cm 
Höhe:  22,2 – 33,4cm 
Tiefe: 6 – 11mm · drehbar um 90°

Art. Nr. 6697469	 *Preis 73,90 € 

König & Meyer Getränkehalter
anschraubbar an Rohren bis Ø 30mm
in zwei Größen lieferbar 
bis Ø 85 oder Ø 95mm

Art. Nr. 5069973	 *Preis ab 9,90 €

König & Meyer Powermagnet
hohe magnetische Kraft 
trotz geringer Größe 
Maße Ø 12 x 16mm · 2er Pack

Art. Nr. 5937685	 *Preis 5,50 € 

König & Meyer Stimmgabel 440Hz
verschiedene Größen

Art. Nr. 4933237	 *Preis ab 3,95 €



finden Sie folgende Niederlassungen

Ihre Spezialisten für Musik

FREIBURG
musicus Freiburg
Salzstr. 41/43
musicus-freiburg.de

BERLIN
Cantus-Riedel
Uhlandstr. 42
cantus-riedel.de

ERFURT
Bauer & Hieber Erfurt
Anger 77
bauer-hieber.com

MAINZ
Mainzer Musikalien-Zentrum 
Große Langgasse 1
mmz.de

MÜNCHEN
Bauer & Hieber München
Landschaftstraße 1 (Im Rathaus)
bauer-hieber.com

KASSEL
Bauer & Hieber Kassel
bei Musik Eichler - Ständeplatz 13
bauer-hieber.com

LUDWIGSBURG
Musik-Meff ert
Hoferstr. 20
musik-meff ert.de

KOBLENZ
Musik Thilemann 
Schlossstr. 35
musik-thilemann.de

BRAUNSCHWEIG
Musikalien Bartels
Schlosspassage 1
musikalien-bartels.de

DÜSSELDORF
Musikhaus Jörgensen
Berliner Allee 67
musikhaus-jörgensen.de

www.musikosmos.de
...mehr auf
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Musik Thilemann | Schlossstraße 35

56068 Koblenz
Tel.: 0261 / 300 160
E-Mail: info@musik-thilemann.com
Öffnungszeiten: Mo.-Fr. 09:30 - 18:00 Uhr | Sa. 09:30 - 14:00 Uhr

Mainzer Musikalien-Zentrum | Große Langgasse 1

55116 Mainz
Tel.: 06131 / 912 99 9-0
E-Mail: mainz@bauer-hieber.com
Öffnungszeiten: Mo.-Fr. 9:30 - 18:30 Uhr | Sa. 9:30 - 14:00 Uhr

musicus | Salzstr. 41-43

79098 Freiburg
Tel.: 0761 / 207 77 – 0
E-Mail: info@musicus-freiburg.de
Öffnungszeiten: Mo. - Fr. 10:00 - 18:30 Uhr | Sa. 10:00 - 16:00 Uhr

Musik Riedel | Bismarckstr. 5

10625 Berlin
Tel.: 030 / 882 73 94
E-Mail: riedel.berlin@bauer-hieber.com
Öffnungszeiten: Mo.- Fr. 09:30 - 18:30 Uhr  Sa. 10:00 - 15:00 Uhr

Bauer & Hieber | bei J&M Musikland | Juri-Gagarin-Ring 27-29

99084 Erfurt
Tel.: 0361 / 663 82 39
E-Mail: erfurt@bauer-hieber.com
Öffnungszeiten: Mo.-Fr. 10:00 - 19:00 Uhr | Sa. 10:00 - 14:00 Uhr

Bauer & Hieber | Landschaftstraße 1 (Im Rathaus)

80331 München
Tel.: 089 / 211 14 6-0
E-Mail: muenchen@bauer-hieber.com
Öffnungszeiten: Mo.-Fr. 09:30 - 19:00 Uhr | Sa. 09:30 - 18:00 Uhr

Bauer & Hieber | bei Musik Eichler | Ständeplatz 13

34117 Kassel
Tel.: 0561 / 739 681 10
E-Mail: kassel@bauer-hieber.com
Öffnungszeiten: Mo.-Fr. 09:30 - 18:30 Uhr | Sa. 09:30 - 16:00 Uhr

Musik-Meffert | Hoferstr. 20

71636 Ludwigsburg
Tel.: 07141 / 92 61 30
E-Mail: info@musik-meffert.de
Öffnungszeiten: Mo. - Fr. 09:00 - 18:30 Uhr | Sa.09:00 - 14:30 Uhr

Musikalien Bartels | Schlosspassage 1

38100 Braunschweig
Tel.: 0531 / 443 94
E-Mail: musikinstrumente@musikalien-bartels.de
Öffnungszeiten: Mo.- Fr. 09:30 - 18:30 Uhr  Sa. 10:00 - 16:00 Uhr

Musikhaus Jörgensen | Berliner Allee 67

40212 Düsseldorf
Tel.: 0211 / 994 469 94
E-Mail: info@musikhaus-joergensen.de
Öffnungszeiten: Mo.- Fr. 10:00 - 19:00 Uhr  Sa. 10:00 - 18:00 Uhr


